
 
ДОВІДКА 

про результати службової діяльності Робочого апарату  
Укрбюро Інтерполу у 2016 році 

 
Упродовж 2016 року Робочим апаратом Укрбюро Інтерполу згідно з 

компетенцією реалізовувались завдання з організації міжнародного 
співробітництва правоохоронних органів України у боротьбі зі злочинністю. 

Усього протягом року підрозділом опрацьовано 68 697 повідомлень (на 
27,9 % більше ніж у 2015 році), у тому числі 33 473 від правоохоронних органів 
України та 35 224 від правоохоронних органів іноземних держав. 

За критерієм кількості опрацьованих документів найбільш інтенсивне 
співробітництво здійснювалося з правоохоронними органами РФ, Молдови, 
Німеччини, Польщі, Чехії, Угорщини, Італії, Франції, Великобританії та 
Румунії.  

Упродовж звітного періоду з використанням каналів Інтерполу 
встановлено місцезнаходження 492 осіб, підозрюваних або засуджених за 
вчинення злочинів, у тому числі: 

167 осіб, які розшукувались правоохоронними органами України, 
установлено на території зарубіжних країн, зокрема в Росії (84), Німеччині (13), 
Польщі (11), Грузії та Іспанії (по 6), Чехії (5), Білорусі, Італії та   
Великобританії (по 4), Вірменії та Молдові (по 3), Литві, Франції, США та 
Сербії (по 2), Естонії, Бельгії, Угорщині, Румунії, Болгарії, Йорданії, ОАЕ, 
Греції, Ізраїлі, Нідерландах, Канаді, Кіпрі, Швейцарії, Словаччині, Туреччині та 
Данії (по 1); 

325 осіб, які на міжнародному рівні розшукувались правоохоронними 
органами Молдови (104), Росії (65), Румунії (23), України (13), Чехії та  
Туреччини (по 12), Німеччини (11), США (8), Польщі та ОАЕ (по 7), Білорусі, 
Таджикистану, Азербайджану (по 6), Австрії, Ізраїлю, Угорщини та Італії (по 
4), Грузії (3), Швейцарії, Бельгії, Киргизстану, Франції, Перу, Нідерландів, 
Литви та Греції (по 2), Ірану, Португалії, Фінляндії, Єгипту, Тунісу, 
Узбекистану, Домініканської Республіки, Південної Кореї, Судану та 
Великобританії (по 1) установлено в Україні. 

За безпосередньої участі Укрбюро Інтерполу здійснено екстрадицію в 
Україну 35 осіб, зокрема з Росії (12), Чехії (7), Сербії, Білорусі, Болгарії, Італії 
та Німеччини (по 2), Грузії, Польщі, Естонії, Великобританії, Лівану та Литви 
(по 1). З України здійснено 57 екстрадицій, зокрема, в Молдову (14),       
Румунію (7), Німеччину (5), Австрію та Росію (по 4), Грузію (3), Литву, 
Узбекистан, Бельгію та Францію (по 2), Швейцарію, Швецію, Польщу, 
Великобританію, Азербайджан, Ізраїль, Туреччину, Італію, Латвію, Чехію, 
Таджикистан та Македонію (по 1). 

На території зарубіжних країн встановлено місцезнаходження 28 осіб, які 
розшукувались правоохоронними органами України, як безвісно зниклі особи, 
зокрема: в Росії (18), Італії (2), Грузії, Іспанії, Азербайджані, Великобританії, 
Чорногорії, Австрії, Чехії та Португалії (по 1). 
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На території України встановлено місцезнаходження 26 осіб, які 
розшукувались правоохоронними органами іноземних держав, як безвісно 
зниклі особи, зокрема: в Росії (12), Фінляндії (4), Білорусі, Італії, Угорщини та 
Австрії (по 2), Словенії та Литви (по 1). 

До України депортовано 4 громадян з іноземних країн, зокрема США (2), 
Чехії та Великобританії (по 1). 

На територію нашої держави здійснено передачу двох засуджених 
громадян України – з Чехії та Вірменії. Одну особу передано для відбування 
покарання на території іншої країни – до Польщі. 

Транзитом через територію України здійснено депортацію 4 осіб. 
Забезпечено організацію заходів щодо тимчасової видачі однієї особи 

строком на 3 місяці до Республіки Білорусь. 
На даний час у міжнародному розшуку перебуває 1 763 особи, яким 

оголошено про підозру та обрано запобіжний захід тримання під вартою, 
установлюється місцезнаходження 97 правопорушників, а також 82 особи, які 
вважаються зниклими безвісти. 

Упродовж звітного періоду встановлено 145 викрадених транспортних 
засобів, у тому числі: 

58 транспортних засобів, що розшукувались правоохоронними органами 
іноземних країн, а саме: Німеччини (11), Італії (10), Росії (7), Чехії (6),     
Франції (5), Польщі (4), Іспанії та Словаччини (по 3), Болгарії, Великобританії, 
Данії, Латвії, Португалії, Румунії, Словенії, Угорщини та Японії (по 1), 
установлено в Україні; 

29 транспортних засобів викрадених в Україні, установлено за кордоном, 
а саме: в Росії (25), Білорусі та Польщі (по 2). 

Забезпечено обмін інформацією щодо безпеки 34 міжнародних заходів, 
які відбулися на території зарубіжних країн, а також 22 міжнародних заходів, 
які відбулися на території України. Серед них, зокрема, такі події, як Літні 
Олімпійські Ігри в Бразилії, чемпіонат Європи з футболу у Франції, чемпіонат 
Європи з гандболу серед чоловіків у Польщі, тощо. 

Здійснено 525 перевірок громадян іноземних держав – кандидатів на 
усиновлення дітей, які є громадянами України. 

Здійснено ряд заходів, спрямованих на удосконалення організації 
діяльності Робочого апарату Укрбюро Інтерполу та міжнародного 
співробітництва у правоохоронній сфері в цілому: 

- в рамках процесу реформування МВС України проведено переатестацію 
всіх працівників підрозділу, який увійшов до структури Національної поліції 
України на правах Департаменту; 

- продовжено роботу щодо надання пунктам пропуску через державний 
кордон доступу до банків даних Інтерполу. Як наслідок, суттєво збільшились 
обсяги інформаційного обміну каналами Інтерполу і його результативність; 

- підписано Угоду між Україною та Європейським поліцейським офісом 
(Європолом) про оперативне і стратегічне співробітництво. Набрання чинності 
цією Угодою дозволить суттєво поглибити поліцейське співробітництво з 
Європейським Союзом, надасть змогу правоохоронним органам України 
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залучати організаційні, інформаційні, технічні та аналітичні можливості 
Європолу, здійснювати постійний обмін поліцейською інформацією з 
використанням системи інформаційного обміну SIENA. У зв’язку з 
викладеним, РА Укрбюро Інтерполу, на який покладено функції Національного 
контактного пункту по взаємодії з Європолом, наразі, реформується у 
Департамент Інтерполу та Європолу і, починаючи з 2017 року, забезпечуватиме 
додатково виконання завдань, пов’язаних із реалізацією Україною зазначеної 
вище Угоди. 

Стосовно подальшого розвитку механізмів міжнародного 
правоохоронного співробітництва каналами Інтерполу та Європолу у 2017 році 
пріоритетними завданнями вбачаються такі: 

1. Завершення програми підключення усіх визначених пунктів пропуску 
через державний кордон України до банків даних Інтерполу. 

2. Продовження процесу розширення доступу підрозділів Національної 
поліції та інших зацікавлених державних органів України до банків даних 
МОКП – Інтерпол з використанням сучасної технології FIND. 

3. Забезпечення виконання внутрішньодержавних процедур щодо 
ратифікації Угоди між Україною та Європолом про оперативне і стратегічне 
співробітництво та впровадження в діяльність правоохоронних органів України 
механізмів співпраці з Європолом. 

4. Завершення реорганізації підрозділу, розвиток та модернізація 
матеріально-технічної бази його діяльності. 

 
 
 

Національне центральне бюро Інтерполу в Україні 


